11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2011 16:55:41

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.10.2011 20:22:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243695/answer/244063




Y Bac npo06eMbl IICUXOJIOTMYECKOT0 XapaKTepa, KOTOPLIe IEPEPOCIN B coMaTudeckue. B 1yio
oupens - HajagbTe COH - ¢ 22 4acoB A0 7.(3aMUTeCh IJlaBaHUEeM, IPOTYJIKU BeYEPOM, PaCTUTE/IbHEIE
yCIIOKaWBAIOIIe THUIIA IYCTHIPHUKA). [lanblme - OymeT nerye.



